

Ελληνοτουρκικά: Το παρασκήνιο της συνάντησης Δένδια με Τσαβούσογλου

Σε εκλογές και θερινή περίοδο σε «ήρεμα νερά» προχωρούν οι ελληνοτουρκικές σχέσεις, όπως δείχνουν όλες οι διπλωματικές πρωτοβουλίες των τελευταίων ημερών.

Οι υπουργοί Εξωτερικών Νίκος Δένδιας και Μεβλούτ Τσαβούσογλου συναντήθηκαν στο περιθώριο της διάσκεψης δωρητών Τουρκίας - Συρίας στις Βρυξέλλες, όπου και ανακοίνωσαν την αλληλοϋποστήριξη στις καμπάνιες που κάνει η κάθε χώρα για προσωρινές θέσεις σε διεθνείς οργανισμούς: Η Αγκυρα συμφώνησε να ψηφίσει την υποψηφιότητα της Ελλάδας ως μη μόνιμου μέλους στο Συμβούλιο Ασφαλείας (Σ.Α.) του ΟΗΕ και η Αθήνα σε αντάλλαγμα θα στηρίξει την τουρκική υποψηφιότητα για τη θέση του γενικού γραμματέα του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού (ΙΜΟ).

Πρόκειται για χειρονομίες μικρής ουσιαστικής σημασίας (καθώς η ανάδειξη της Ελλάδας ως μη μόνιμου μέλους του Σ.Α. ΟΗΕ για την περίοδο 2025-26 είναι περίπου δεδομένη, καθώς έως αυτή τη στιγμή για τις δύο θέσεις της γεωγραφικής περιοχής στην οποία ανήκει η χώρα μας δεν έχει κατέλθει τρίτος), όμως τεράστιου συμβολισμού, καθώς ακολουθεί μια περίοδο πολυετούς και διαρκώς αυξανόμενης έντασης.

Ενταπικές συζητήσεις

Οι συζητήσεις μεταξύ των κ. Δένδια και

Οι συζητήσεις έγιναν σε πλήρη γνώση των δύο ηγετών, Κυριάκου Μητσοτάκη και Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν.



Τσαβούσογλου αλλά και σε υπηρεσιακό επίπεδο για τα συγκεκριμένα θέματα ήταν ενταπικές και υπό συνθήκες άκρας μυστικότητας τις προηγούμενες τρεις εβδομάδες, γι' αυτό και το χθεσινό τετ α τετ των δύο υπουργών (χωρίς την παρουσία τρίτων) στις Βρυξέλλες δεν διήρκεσε παρά μόνον 20 λεπτά.

Οι συζητήσεις έγιναν σε πλήρη γνώση των δύο ηγετών, Κυριάκου Μητσοτάκη και Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν. Είναι γνωστό ότι αυτού του είδους οι συμβολικές, αλλά σημαντικές σε αυτή τη φάση, επαφές είναι πάντα ευπρόσδεκτες και από την Ουάσιγκτον. Ο κ. Τσαβούσογλου, από την πλευρά του,

ευχαρίστησε την ελληνική κυβέρνηση για τη στήριξη και την αλληλεγγύη μετά τους σεισμούς, υπενθυμίζοντας την επίσκεψη του κ. Δένδια στην περιοχή του Χατάι. «Ο πρόεδρος Ερντογάν και εμείς δεν διατάσαμε για τη μεταφορά του φυλακισμένου όταν σκοτώθηκε ο γιος του, ο οδηγός του τρένου. Αυτό είναι σημάδι εμπιστοσύνης», σχολίασε ο κ. Τσαβούσογλου, ο οποίος και δήλωσε «πολύ χαρούμενος που έχουμε πολύ καλύτερη ατμόσφαιρα στις σχέσεις μας».

Αιτιώθηκε, επίσης, πρόσκληση στον κ. Δένδια να επισκεφθεί την Τουρκία και να συναντηθούν ξανά σύντομα.

ΝΕΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ

Διαθέτουμε νέα ραδιόφωνα για όσους επιθυμούν να παρακολουθούν τα προγράμματα πέντε εικοσιτετράωρων ελληνικών ραδιοφωνικών σταθμών που υπάρχουν στο Σύδνευ. Εύκολο στη χρήση του, με καθαρό ήχο, ασύρματο, και μεταφέρεται παντού. Μπορείτε να το έχετε μαζί σας στον κήπο, στη βόλτα σας ή όπου αλλού θέλετε, για να μη χάνετε τις αγαπημένες σας εκπομπές.

Για περισσότερες πληροφορίες: 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138



Παρακολουθείτε καθημερινά στο σταθμό μας τον Σάββα Καλεντερίδη (Τρίτη-Σάββατο στις 11 το πρωί και Κυριακή Δευτέρα στις 12) σε μια λεπτομερή ανάλυση όλων όσα γίνονται στον κόσμο και τον Γιώργο Σαχίνη στην καλύτερη εκπομπή της Ελληνικής τηλεόρασης «Αντιθέσεις» κάθε Δευτέρα στις 9 το πρωί. Σύντομα θα προγραμματίσουμε να ακούγονται και οι ραδιοφωνικές του εκπομπές.



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος